

新的一年,郑州郊区的农民兄弟也能享受到移动的信息服务升级

数字郑州 梦想终将实现

2008年是一个特殊的年份,对于我国移动通信业而言,2008年既是充满变数的一年,也是充满希望的一年。业界人士认为,在新的一年里,可能实施的电信业全业务经营改革,必将对国内通信业运营格局产生深远的影响,同时也会给移动通信发展注入新的活力。在社会信息化进程中,河南移动郑州分公司将扮演越来越重要的角色,发挥越来越重要的作用。

晚报记者 祁京/文 赵楠/图



信息普及

农业信息化建设的推进,将使得移动信息化服务普及到每一个人

在郑州市管城区莆田乡,农民白占先告诉记者,靠着郑州移动农信通的农业病害信息,使他避免了损失:“俺就根据移动公司发给的短信知识控制住俺家那6亩地的小麦条锈病,可为俺挽回了大损失呀。”

而在新的一年里,越来越多像白占先这样的普通农民将从移动的农村信息化建设之中受

益。郑州移动负责人表示,2008年他们继续加大村村通工程的建设力度,使更多的、特别是偏远农村的农民群众,用得上移动通信服务。同时,郑州移动继续打造“郑州新农村信息网”,推进农业信息化建设,为广大农民免费提供养殖、种植、市场、农业科技、劳务输出等各方面的信息,使农民通过营业网点登录、手机上网、短

信互动等方式,方便快捷地获得农业知识和信息,帮助提高农业生产效率和效益,实现以信息化带动农业发展。进一步加大惠农补贴政策,继续开展“手机乐万家”活动,继续开展送电影、送文化、送科技下乡活动,丰富农民文化生活,为广大农民送去致富信息和专业技术,从多个层面上加大对农村的扶持力度。

金牌服务

“金牌服务,满意100”的推出,将把移动的服务水平进行更高层次的升级

移动的服务质量是最受客户关注的内容,而在2008年,“金牌服务,满意100”活动的推行将把这一移动传统的优势推进到一个新的水平。

作为北京奥运会合作伙伴,郑州移动推出多渠道、多语种服务,随时随地的奥运信息服务以及全天候赛事现场服务;引导和鼓励广大客户通过“10086999”短信平台和10086人工服务等免费途径进行垃圾信息举报;及时向社会发布垃圾信息举报案例,帮助客户识别和妥善处理;精简套餐种类,优化套餐设计,方便客户

理解和比较;开发资费导购工具,帮助客户选择适合的资费;定期评估所有增值业务提供商(SP)的诚信度和业务发展程度,并通过门户网站予以公布,让客户透明放心地消费;建立自动拨测系统,全面、定期拨测各项增值业务,对发现的问题主动处理、及时防范;加大网上营业厅、短信营业厅、掌上营业厅等电子渠道建设力度,优化服务流程,规范电子协议;全面推出网上在线客服和网上缴费服务等。同时,郑州移动还将在社会范围内,针对消费者开展系列主题

活动。

从这一核心服务理念出发,中国移动提出了“五心”服务举措,即“奥运服务全程创优,为盛事添欢心”、“携手治理垃圾信息,让消费者更舒心”、“量身优选资费套餐,让选择更省心”、“强化增值业务监督,让使用更放心”、“广开便捷电子渠道,让服务更随心”。而“五心”服务举措的提出,将使郑州移动在已经形成的服务优势基础之上,发生质的变化。

数字郑州

未来几年,在郑州移动向信息专家转化的过程之中,我们将享受到数字化生活的便利

对于郑州移动来说,加大网络建设,创新技术保持一流的信息网络综合提供能力是未来发展的重要方向。而参与到数字郑州地理空间框架的建设,则意味着移动在2008年技术能力的突破。技术人员介绍说,数字郑州地理空间框架是市域范围内自然、社会、经济、人文与环境等各种信息的定位基础、集成工具和交换平台。它相当于一张电子地图,将现实中的7500平方公

里的郑州搬到网络中,打造一个虚拟的郑州。对于市民来说,可以方便地了解所需的信息,比如出门旅行可以通过这个电子地图查阅路线怎么走;对于政府部门来说,可以将所有部门的信息进行整合利用,比如消防部门可以通过电子地图查阅到距离火灾最近的水源在哪里。

郑州移动相关项目负责人表示,为了配合尽快的完成数字郑州的建设,2008年,郑州移

动将结合第三代移动通信建网策略,运用3G无线网络规划工具,结合数字化电子地图、传播模型校正、链路预算、覆盖仿真等手段,在郑州市区建设600多个宏基站,进一步提升城市建设所需的网络覆盖。同时,做好2G网络版本升级,GPRS核心网扩容工程,GSM网扩容工程,保持中国移动网络精品优势。郑州移动的新年目标就是,为网络建设提供保障。

来,过一个数字春节



短信拜年型

“动感地带”让您足以应付

通话:主叫0.22元/分钟,接听免费。漫游0.6元/分钟。国内长途费均按IP资费收取,0.3元/分钟。

短信:16元200条。超过套餐短信数量以外向移动客户发送短消息0.10元/条;套餐中不包括与其他运营商之间的短消息,向其他客户发送短消息0.20元/条;接收免费。

时尚尝鲜型

彩信、飞信正适合你

厌倦了群发短信的毫无创意?不习惯打电话拜年?想在春节的时候搞些新花样玩些创意?那可以来体验一下移动的彩信贺卡。手机客户可以通过编辑短信“收信人姓名#寄信人姓名”发送至指定端口,将短信变身为彩信,获得签有自己姓名的个性彩信贺卡,传达别具一格的彩信祝福;通过MO手机上网下载、登录彩信俱乐部等方式下载自己需要的节日彩信优惠券,可在移动联

盟商家享受购物优惠服务;还可以通过参加“彩信送祝福,彩信贺新年”活动,获取丰富的彩信信源,用彩信交流感情、传递祝福。

来电多、主叫少型

畅听套餐适合“好人缘”

专为长途设计的12593,无需额外申请套餐,加拨号码就可直接使用。

您还可以发短信XNYH到10086申请开通国内长途业务,打长途时只需在拨打的电话号码前加上12593,即可享受漫游、长途一口价0.39元/分钟及最低每分钟只需1毛9分钱的优惠。

资费标准:手机

发送或回复的短信按照所属品牌的网内短信资费收取(没有信息费)。PC(个人计算机)、手机客户端。

发送的消息或短信免费;手机客户端流量按客户申请GPRS套餐的CMWAP通信费标准收取。

晚报记者 祁京



地获得农业知识和信息,帮助提高农业生产效率和效益。
新的一年,郑州移动继续打造「郑州新农村信息网」,推进农业信息化建设,为广大农民免费提供养殖、种